NGRS TE— 26Tmm-3W & _ Y7 L YN
sorgamwac—s [EALLR WPEDITPRPTROP IR

WAy FEEROFE FILYT ) svay FOBRREABIOBS bRR EFTEET,

SE AR [se][6][e] | [18] | [s6] [60] [so] [rao] [te0] 5] [ T[so] eso] uo] suo] tono

3|5 |75(125 15|25 |30 | 50 | 75 | 100|150 187.5 250|300 (375|500 | 750 1500

REHIE - BRI Wit EEE é
128923 0%—42 wh | mE R HIEHRE FEELEEN] TS M
FREF MV mNm (gfcm) | BAER | HIBTH = /Z-F/# (AZEEERS [(EEES m
I H I 0 W SR 1400r/minks | KIR70r/minfF mA A ZhL— M| E=F ﬁ
3 | B48100 | 29.4(300) | 21.6(220) 190 0.5 1.0 IHT6S3N IHT6P3N E
3 Ei4H200 | 29.4(300) 21.6(220) 100 0.5 0.5 IHT6S3N-23 IHT6P3N-23 iﬂ
€
15 | B48100 | 156.8(1600)| 27.4(280) 550 1.5 3.0 IHT7S15N IHT7PF15N |
15 | B4H200 | 156.8(1600)| 27.4(280) 300 1.5 1.2 IHT7S15N-23 IHT7PF15N-23 éll
=
“ﬁ

SEFAE LS =% 1400r/min |467|280(187[110| 90 | 56 | 45| 28 | 18 | 14| 9 |7.5(5.5|4.5|3.7[2.8]1.8]0.9
Pedcq e R R R R A R A R R R R A R R
& 70rmin |23 | 15| 9 | 6 [ 5 | 3 |25]1.5| 1 |0.75/0.5]|0.4|0.3|0.25]0.2 |0.15] 0.1 |0.05

E-sfgle | Lol |wE|HE LY EBN-m/ TRk om

- 0.06]0.11[0.17/0.29]0.35]0.54[0.65(0.98[0.98|0.98] 0.98( 0.980.98 | 0.98|0.98[0.98| 0.98] 0.98
IHT6P3N 0.7[1.2/1.8/3.0(3.6(5.5|6.6| 10|10 | 10| 10|10 |10 |10|10|10| 10|10
IHT6P3N-23  |6HLIN 0.04/0.08/0.12/0.21(0.26(0.39(0.47{0.78(0.98(0.98(0.98/0.98 0.980.98{0.980.98|0.98( 0.98
0.5(0.9|1.3|22(2.7(4.0|4.8| 8 [10|10| 10|10 |10 |10|10|10| 10|10
" 0.38]0.63[0.95/1.47[1.67[2.84[3.43[ 4.9]4.9]40]a0] - | - | - [ - [ - -] -] orooreereeeees
IHT7PF15N 7HCJFN 3.9|65(9.7|15|17|29|85|50|50 (50|50 - | - | - | -|-]|-1]-+-
IHT7PF15N-23 | THLFBN E 0.06/ 0.1 [0.16/0.25/ 0.3 0.5 [0.59|0.88[1.37[1.76]275| - | - | - | - [ - | - | -

07(1.1[1.7(26|3.1|51(6.1| 9 |14]18|28| - | - | - | - | - | - | -
O EBHLOX YAy NMERAFEHhE#OEG AR E—28OREFREHICEY £, T

@7HLIFBN% 1 T7DEMFZ I LER—IWAXT Y LT TT,
O EBICIZBIRIEE ZHEEL 280, FYAY FIRBIFEETY,

o

'm

o

BhLO-E—RisttdR  BEmER - ERE WEteE—7—/-5 4
CEREEHIENAER) CEREEHIEIAER) (B L HERERS)

IHT6S3N - IHT6P3N

IHT6S3N-23 - IHT6P3N-23

S ERER R RN
(V%74 My 100V 200V
N-m

kgtem fbfg| T=REMY 1HE
104
_ [ _ _ |- <
o w0 < —Tomgen  [O1% gl
: | T ® 3 7
0.03 | F03 & N 64 s | eeeeeeeeeeeens
T=100g-cm N 2
0.02 Fo2 01+ Foos .} 4
|
0.01 - 0.1 + o
0 T T T 0 T T T o | R e )
500 1000 1500 500 1000 1500 0 2 4 6 8 10
El$®E 1/ min E$®E 1/ min GD?kg-cm?2

GDZ:BHDIEME—Ah
IHT7S15N - IHT7PF15N
IHT7S15N-23 - IHT7PF15N-23

S SR ERETR ARV Y

pvy rLVZ 100V 200V
N-m kgf-cm 1% T=RAFT T | | eeessssccccccs
0.4 o2 g ~
= < ¥’ gk
0.15 - s 15 5 T=1000 e @
= = g-cm '
] T=5009-N LN
i L = 1
@l 0 024  T=300gwm Fo1 %1
+
0.05 | o5
0 T T T 0 T T T o LS S —
500 1000 1500 500 1000 1500 0 2 4 6 8 10
EEHEE r/min EEHEE r/min GD?kg-cm?

GDZARDBREE—A,  ceeeeeiecceanns

*EFE D ZEXMICT A I AR D
INDEXX—2 & TSR T &L,

www.nidec-servo.com 2008/2009 SHE=» E-23 X 3 7% » E-25 ‘ E - 1 7



AC/MERERIHE—2
Q-CON>)—-X 91"[?

c
[161Tmm I
O3WA /4 IarE—4 - AWLN—=YTNE—4 14
Z hL— N Ay REEEE =
IHT6S3N (-23) IHT6P3N+6H N E
RHT6S4N (-23) &£ 0.9Kg RHT6P4N(-23)4+6H JN &= 0.3Kg KJL FM4X60
°§ o3 12
| e gl o [ —
8 = Tz = I I @‘

lo

U—K#RE1300
S

%
]
€
|
4
#
&
1
‘y
S

22 64 1 25 27 64 11
[ 170mm
Q@15WAL /593 E—42 - LIN=TIVE—4
A M— N FrAv RERRF
IHT7S15N (-23) IHT7PF15N(-23)+7HJFN(7HFBN)
RHT7S15N(-23) H# 1.3Kg RHT7PF15N(-23)+7H[_JFN (7HL JFBN)
25
it "
o [2PPINS —— B
ik _ @@ o g — A
% — < g 4)%1 o — ©
ke | ® < -
4%‘&5 —KigRE %30 ‘ e \4-¢5.5 E ii‘i A%U—Fﬁﬁﬁ'ﬂm
32 80 11 0 35 L 80 11 eeeesesssecces
L-BE-RILb F—0~FiE (B mm)
are L | BE . R2
iy IR e = Kbk 0 /i F
JHCJEN | 1/3~1/18 | 30 | 0.5 |M5X50 A
THIFBN [1/25~1/180| 40 | 0.6 |M5X60 o 2 ‘ 7HLIFN-7HLIFBN
[180mm
@25WA /593 E—42 - LIN=TIVE—4
2 M— RE FoAy RfERE
IHT8S25N(-23) IHT8PF25N(-23)+8H[JFN (8H[JFBN)
RHT8S25N (-23) E=& 1.7Kg RHT8PF25N(-23)+8H[ JFN (8H[JFBN)

"
A3 | |

0
002

®

48

934
$10-0.02
$53

~ I o \\J Lnl
4 < oF =8
N e L A i
ot 2 e 1= [ —
, % U—REREY oc‘n o esse o e U;Shﬁ%&aﬂ?
32* 85 ‘11 80
L-BE -RIL b F—0~iE (B mm)
wiee | wmaw | S| BE s i

mm| O :)f
8HJFN | 1/3~1/18 | 30 | 05 |M5X50 ¥
8HJFBN | 1/25~1/180| 40 | 0.6 |M5X60 o 8H[JFN-8HJFBN

www.nidec-servo.com 2008/2009 E - 2 3



AC/MERERIHE—2

Q-CONVJ—-X

S

Fig. 1

‘ 0 40

of

0
o %
A 4.5

I, o)

10

A
C
I
[
.
E
&1
1
€
|
H
%
f
=
‘y
b

“61mm “90mm

O3WA 45U avE—4 Q@40WTL 8 a v/ E—4

.o | B8 | BE SRS TE HE .o | B8 | BE S TE HE

AR AR

g uF v A B E D E g A kF v A B © D E g

Figl | 1.0 | 300 | 31 25 | 125 | 225 | - 25 Figl | 100 | 220 | 48 | 30 | 185 | 285 | - 45

Figi | 05 | 400 | 37 | 28 | 135 | 235 | - 25 Fig1 | 25 | 400 | 48 | 30 | 185 | 285 | - 45
Q4AWLN—=TIVE—H Q40WL N—=TIVE—4

. ®Eg | BF LSS BE . =g | SF S TE B8

AX AX

I v A B G D E g P R v A B E D E g

Figi | 30 | 220 | 37 | 28 | 135 | 235 | - 25 Fig1 | 160 | 220 | 48 | 35 | 215 | 315 | - 60 | T
Figil | 0.8 | 400 | 37 | 28 | 135 | 235 | - 25 Figl | 40 | 400 | 48 | 35 | 215 | 315 | - 60
D70mm ..............
@15WAL 4 9avE—4

| BE | E TR HE

5[]

EAS e ,uF vV A B C D E g | | eeeeeeseeeees
Fig1 | 30 | 250 | 37 | 28 | 135 | 235 | - 25

Figl | 12 | 400 | 37 | 28 | 135 | 235 | - 25

@15WLN—TIVE—4

52 | & ST & =
amm | TR EE 7 g8
uF v A B G D E g
Fig1 | 60 | 220 | 37 | 31 | 175 | 275 | - s | |
Fig1 | 15 | 400 | 37 | 31 | 175 | 275 | - 35
80mm
@O25WA 4y avE—42
58 | GE T R
smm| °F | =
i uF v A B E D E g
Fig1 | 60 | 220 | 37 | 31 | 175 | 275 | - 3B || e
Fig1 | 15 | 400 | 37 | 31 | 175 | 275 | - 35

@25WLN—= T IVE—4

=E | BE R HE
ST rE = =

SR v A B © D E g

Fig1 | 100 | 220 | 48 | 30 | 185 | 285 | - 45

Figl | 25 | 400 | 48 | 30 | 185 | 285 | - 45 ||

www.nidec-servo.com 2008/2009_A






